



# Орловская правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 78 (25032) 3 июня 2009 года среда

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

## СТАРТ ЗЕЛЁНОЙ ЖАТВЫ

# На сенокосе главное — кадры

**Зеленая жатва: первая уборочная страда года стартовала на днях в сельхозорганизациях области. В Орловском районе сезон заготовки кормов для общественного животноводства открыл лидер молочного производства области — коллектив ПО «Сабурово» акционерного общества «Орловская Нива».**



к механизаторам В.М. Березко и В.В. Иконникову (на снимке). Каждый из них отдал сельхозпроизводству не один десяток лет, вырабатывает и кормовые, и хлеб. Минутная беседа, и вот они уже вновь в кabinах тракторов. Качественная и хорошо подготовленная к сезону техника работает как часы.

Солнце сушит валки с травой быстро, но чтобы ускорить этот процесс, на поле должны еще поработать сеноворошители-валкообразователи. И этот технологический прием в хозяйстве выполняется оперативно и в нужные сроки. С высокой производительностью работают и рулонные пресс-подборщики, одним из которых управляет лучший механизатор «Сабурово» Г.И. Макаров. Уже 34-ю весну встречает он в поле, а сколько за эти треть века земли вспахал и засеял, сколько зерна и кормов произвел, уже ни один математик не подсчитает.

— Современная техника, финансовые благополучие, конечно, это факторы, необходимые для успешного ведения сельхозпроизводства, — сказал в заключение нашей совместной поездки по полям А.Н. Стрюков, — но все же самая большая наша ценность и достоинство — это отличные кадры. В «Сабурово» подобралась молодая, но грамотная и уже имеющая практический опыт команда специалистов, замечательные кадры механизаторов и животноводов, поэтому и стоящие перед нами задачи по заготовке кормов, дальнейшему наращиванию производства молока и другой животноводческой продукции мы, безусловно, выполним.

**Юрий СЕМЁНОВ.**  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.  
Орловский район.

1617 голов высокопродуктивного крупного рогатого скота содержится на первом в области введенном в действие «молочнике» на 1200 коров. Дойное стадо пока насчитывает 950 голов, но до конца текущего года и по этому показателю комплекс, построенный в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК», выйдет на проектную мощность. Рядом закладывается еще одна фабрика молока такой же мощности, так что уже в скором времени количество продуктивного скота в «Сабурово» может удвоиться.

К тому же и скот здесь непростой, а племенной, иностранных кровей, требовательный и к условиям содержания, и к качеству кормления, поэтому именно создание прочной и разнообразной кормовой базы для поголовья является основной задачей растениеводческой отрасли предприятия. 7154 килограмма молока надолго здесь в среднем от каждой коровы в 2008 году, не меньший рубеж планируют взять и нынче, а такие результаты требуют напряженной работы всех производственных цехов.

В первый летний день, когда мы приехали в «Сабурово» на уборку кормов была задействована вся сенокосильная техника. Работа велась комплексно и практически на всех полях, где многолетние злаковые травы гарантировали заготовку сена высшего качества.

Знакомство с ходом косовицы мы

начали на территории бывшего колхоза имени Ленина. Недавно (три года назад) купленные, еще свежие «Беларусы» — МТЗ-1221, агрегатированные с высокопроизводительными импортными косилками (вся сенокосильная техника в хозяйстве производства фирмы «Клаас»), парами на хорошей скорости утюжили поля многолетников.

— Наша главная задача — это заготовка высококачественных кормов, — рассказывает руководитель «Сабурово» А.Н. Стрюков. — Кто-то может сказать, что травы еще не набрали достаточной массы, но, работая с требовательным к качеству кормлению высокопродуктивным скотом, мы уже убедились, что главное для нас не макси-

мальная урожайность трав, а высокое качество будущего сена. Еже сборная, кострец безостый, растущие на этом поле, именно сейчас достигли в своем развитии лучшей фазы для их заготовки. Уже завтра мы планируем завершить первый укос трав на сено на всей отведенной

для этого площади — 240 гектаров. Планируем получить не менее 5 тысяч тонн сена с первого и еще столько же со второго укоса. К тому же одна тысяча тонн сена у нас осталась с прошлого заготовительного сезона, так что сена должно хватить вдоволь, и вновь со значительным страховым запасом.

А вообще-то мы с нынешнего года переходим на более прогрессивный сенажный тип кормления поголовья, для чего будем готовить еще 10 тысяч тонн сена из многолетних бобовых трав — люцерны и козлятника и 15 тысяч тонн — кукурузного силоса. Всего же должны заготовить не менее 50 центнеров кормовых единиц в расчете на одну условную голову, и это без учета зернофуража и не считая большого объема трав, которые будут убираться на зеленый корм, — уточняет Александр Николаевич.

На одном из полей подходим



## В приёмную Путина — с надеждой

Общественная приемная председателя партии «Единая Россия» В.В. Путина работает в Орле около года (открыта в августе 2008-го). За это время на приеме у депутатов фракции «Единая Россия» Государственной думы РФ, областного и городского Советов народных депутатов побывало около двух тысяч жителей Орла и области. Вчера в общественной приемной состоялся очередной прием граждан, который провел председатель Орловского областного Совета народных депутатов, секретарь регионального политсовета ОРО партии «Единая Россия» Иван Яковлевич Мосякин.



**О проблемах горожан, живущих в ветхом жилье, И.Я. Мосякин рассуждал С.А. Шерстюк.**

На сегодняшний день в территориальные органы Пенсионного фонда России (ПФР) поступило около 50 тысяч заявлений с просьбой направить средства материнского капитала на приобретение или строительство жилья, в Орловской области — 172. В России удовлетворено почти 43 тыс. таких заявлений, а совокупные выплаты составили более 11 млрд руб. В Орловской области рассмотрены и приняты положительные решения по 155 заявлениям, средств (более 29 млн. руб.) выплачено 118 человекам. ПФР раскрыл данные по доходности инвестирования средств пенсионных накоплений с начала текущего года. Если на конец 2008 года только четыре управляющие компании показали положительную доходность и одна вышла в ноль, то по итогам трех месяцев этого года все компании, за исключением четырех, оказались в плюсе.

— Прежде всего мы пытаемся выкинуть в проблему, с которой человек приходит в общественную приемную, и используя все имеющиеся возможности, в том числе и авторитет партии «Единая Россия», решить ее, — говорит Иван Яковлевич Мосякин. — А главное, приходя на прием, человек получает возможность быть услышанным, понятым.

Быть услышанным и понятым в наше время — это, действительно, очень важно. Быть услышанным и понятым властью — важно вдвойне. И поэтому в приемную Путина орловцы идут с надеждой. С надеждой на понимание и помощь.

**Татьяна ФИЛЁВА.**  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ЗА ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ

Президент Дмитрий Медведев представил Правительству РФ и руководителям палат Федерального собрания основные тезисы бюджетного послания на 2010—2012 годы. В послании подчеркивается, что по завершении пенсионной реформы должен быть обеспечен достойный уровень жизни гражданам старшего поколения.

На сегодняшний день в территориальные органы Пенсионного фонда России (ПФР) поступило около 50 тысяч заявлений с просьбой направить средства материнского капитала на приобретение или строительство жилья, в Орловской области — 172. В России удовлетворено почти 43 тыс. таких заявлений, а совокупные выплаты составили более 11 млрд руб. В Орловской области рассмотрены и приняты положительные решения по 155 заявлениям, средств (более 29 млн. руб.) выплачено 118 человекам.

ПФР раскрыл данные по доходности инвестирования средств пенсионных накоплений с начала текущего года. Если на конец 2008 года только четыре управляющие компании показали положительную доходность и одна вышла в ноль, то по итогам трех месяцев этого года все компании, за исключением четырех, оказались в плюсе.

### ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ — ПРОТИВ КРИЗИСА

В общественной палате Орловской области прошел семинар-практикум для руководителей неправительственных некоммерческих объединений (ННО) региона, собирающихся участвовать в очередном конкурсе программ и проектов на получение государственной поддержки на развитие гражданского общества.

Участники семинара ознакомились с информацией о фондах-операторах, которые будут предоставлять субсидии, изучали документацию на предоставление грантов, рекомендации по подготовке проектов.

Председатель совета Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанов подчеркнул, что в этом году приоритет будет отдаваться программам и проектам антикризисной направленности.

— Если какое-либо общественное объединение появляется с целью реальной, конкретной работы и много делает для того, чтобы реализовать социально значимые проекты, то оно обязательно будет поддержано государством, — сказала начальник отдела управления организационной работы и региональной политики аппарата губернатора и правительства Орловской области Р.Н. Чехова.

Общественная палата Орловской области продолжит индивидуальные консультации общественных объединений, которые будут участвовать в новом конкурсе программы и проектов на получение государственной поддержки на развитие гражданского общества.

### ПОДРОСТКОВАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ СНИЖЕНА

В УВД состоялась пресс-конференция на тему «Деятельность следственных подразделений области по борьбе с преступностью несовершеннолетних», которую провел заместитель начальника следственного управления при УВД полковник юстиции Ю.А. Пирогов.

В 2008 г. зарегистрировано 701 преступление, которые совершили несовершеннолетние. В январе — апреле 2009 г. произошло снижение количества таких преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 39,5%. Улучшение показателей произошло с принятием закона Орловской области, согласно которому неосуществление должного присмотра за детьми до 16 лет, в результате которого допущено их нахождение без присмотра в общественных местах с 22.00 до шести часов, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на родителей, опекунов, а также должностных лиц. Инициатором принятия закона следственное управление.

### ДИСКОНТНАЯ КАРТА ДЛЯ БЕЗРАБОТНЫХ

Особую форму поддержки гражданам, получающим пособие по безработице, разрабатывает управление экономического развития и торговли администрации Орла. Населению будут выдавать дисконтные карты для приобретения продуктов питания со скидкой.

Управление экономического развития и торговли администрации Орла рассматривало различные варианты материальной помощи безработным. Один из проектов — создание особых социальных магазинов. Но, как пояснили в управлении, эта программа была признана не очень удачной. Свой выбор чиновники остановили на предоставлении людям, получающим пособие по безработице, дисконтных карт для приобретения продуктов питания со скидкой. Если подобная поддержка окажется эффективной, к скидкам для безработных присоединятся дисконты для других социально незащищенных категорий граждан.

### ИЗ ЯКУТИИ — НА ОРЛОВЩИНУ

Десяти семей из Якутии в ближайшее время получат жилье на Орловщине.

Переезда ждут 600 семей работников алмазной компании, которая и выступила заказчиком строительства. Как сообщил генеральный директор ОАО «Орелстрой» В.В. Соболев, за ближайшие два года предстоит построить пять жилых домов. Общий объем инвестиций в экономику области составит два миллиарда 200 миллионов рублей. В планах не только строительство жилья, но и работа алмазобработывающего завода, а также поставка в Якутию орловской коммунальной техники. Совместный проект орловской областной администрации и якутской компании успешно реализуется с 2002 года и остается взаимовыгодным, он также включает культурное сотрудничество, обмен кадрами. Очередной шаг — подготовка соглашения о взаимодружестве Якутии и Орловской области по экономическому и социальному развитию. Подписать его планируется в ближайшее время.

**Информгентство «Орловская правда».**